
Пуловер Crazy Cats
О дизайне

Как можно догадаться: я люблю кошек и, конечно же, являюсь владельцем двух 
представителей этого рода. Или это они владеют мной? Однако, вряд ли какое-либо живое 

существо способно быть таким элегантным и сумасшедшим одновременно.
Я попыталась создать кокетку с кошками, которая была бы более сумасшедшей. Надеюсь, 

мне это удалось.
Мяу!
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Пожалуйста, прочтите перед тем, как распечатать!
Пожалуйста, проверьте, какая схема соответствует вашему размеру, и распечатайте только необходимые 

страницы. Эту информацию вы найдете ниже раздела «Кокетка».

Размеры
Здесь семь размеров. Я рекомендую выбирать размер со свободой облегания от 7 до 15 см по окружности груди. 
Зеленый пуловер связан в размере M с припуском на свободу облегания 15 см. Темно-фиолетовый пуловер 
связан в размере S с припуском на свободу облегания 8 см.
Размеры, указанные в таблице, относятся к готовому, постиранному и заблокированному изделию.

размер в см XS S M L XL XXL 3XL

окружность горловины 42 42 50 50 58 58 58

высота кокетки, вкл планку горлов.(по центру спинки) 27 28 31 34 36 36 37.5

окружность груди (под мышками) 89 97 104 115 125 134 149

окружность рукава 30 31 32 35 39 41 43,5

длина рукава с резинкой 44 46 50 51 51 53 53

общая длина пуловера (по центру спинки) 52 55 59 60 62 64 66

Пряжа и расход
Оба представленных пуловера связаны из Кауни. 8/2, 100 % шерсть, 150 г, 600 м.
Зеленый пуловер связан из RR 11 для ОЦ (основной цвет) и из PP 2 для КЦ (цвет котов).
Темно-фиолетовый пуловер связан из LL 7 для ОЦ (основной цвет) и из NN 6 для КЦ (цвет котов).
Будьте осторожны! Если вы используете спицы большего размера для жаккарда, у вас должен быть 
небольшой запас пряжи КЦ.

размер XS S M L XL XXL 3XL

ОЦ м 1000 1100 1200 1400 1500 1600 1800

КЦ м 190 190 200 200 240 240 260

ОЦ г 250 275 300 350 375 400 450

КЦ г 45 45 50 50 60 60 65

Спицы
Это размеры спиц, которые использовала я. Пожалуйста, используйте спицы, соответствующие желаемой 
плотности.
3 мм чулочные спицы и круговые спицы длиной 80 см
3,25 мм круговые спицы длиной 40, 80 и 120 см.
Если вы предпочитаете использовать метод Magic Loop, вам понадобятся всего одни спицы 3 мм и одни 3,25 мм 
с мягкой леской длиной 120 см.

Плотность
Ваш постиранный и заблокированный образец, связанный на спицах большего размера лицевой гладью, должен 
иметь 23 петли и 30 рядов в 10 x 10 см.

Техники и сокращения
Обычные сокращения поясняются там, где они впервые появляются.
Специальные техники и сокращения объясняются на последней странице.
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ХОД РАБОТЫ
Планка горловины
Спицами меньшего размера и нитью ОЦ набрать 100 (100, 120, 120, 140, 140, 140) п. (петель),  поместить M 
(маркер), чтобы обозначить НР (начало ряда в центре спинки). Этот M остается между последней и первой 
петлей, если не указано иное, просто переснимите его с левой спицы на правую, когда доберетесь до него.
Ряд 1:*1И, 3Л, 1И*, повторить от * до * до конца ряда.
Ряд 2 и 3: *1И, 1Л, снять 1 п. как изнан., 1Л, 1И*, повторить от * до * до конца ряда.
Провяжите ряды с 1-го по 3-й всего 5 (5, 5, 5, 6, 6, 6) раз.
Перейдите на спицы большего размера и выполните ряд с прибавками: 2Л, *нак., 1Л, нак, 4Л *, повторять от *до* 
пока не останется 3 п., нак, 1Л, нак, 2Л.(теперь у вас на спицах 140 (140, 168, 168, 196, 196, 196) п.).

Укороченные ряды, формирующие горловину.
Провязать 2 ряда лицевыми.
Теперь вяжите НУР (немецкие укороченные ряды с дп/двойными петлями), чтобы сформировать горловину.
Ряд 1: 14 (16, 18, 20, 20, 20, 22, 22) Л, повернуть.
Ряд 2: сделать дп, изнан. все петли до M, 14 (16, 18, 20, 20, 20, 22, 22) И, повернуть.
Ряд 3: сделать дп, лиц. все петли до послед. дп, дп провязать лицев., 14 (16, 18, 20, 20, 20, 22, 22) Л, повернуть.
Ряд 4: сделать дп, изн. все петли до послед. дп, дп провязать изнан., 14 (16, 18, 20, 20, 20, 22, 22) И, повернуть.
Провяжите ряды 3 и 4 еще два раза.
Сделать дп, лицевыми все петли до М. Далее снова вяжем по кругу.
Лицевыми 1 (2, 4, 6, 8, 8, 8) ряд, не забудьте провязать оставшиеся дп. как одну п.
(теперь у вас на спицах 140 (140, 168, 168, 196, 196, 196) п.)
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Больше прибавок перед кокеткой
Для всех размеров: *4Л, Пр1*, повторить от * до * до конца ряда.
(175 (175, 210, 210, 245, 245, 245) п. на спицах).
Провязать лицевыми 1 (2, 4, 6, 8, 8, 8, 8) ряд.

Только для размеров XS и S: *5Л, Пр1*, повторить от * до * до конца ряда.
(210 п. на спицах). Перейдите к разделу „Кокетка“.

Только для размеров M и L: *7Л, Пр1*, повторить от * до * до конца ряда.
(240 на спицах). Перейдите к разделу „Кокетка“.

Только для размеров XL, XXL и 3XL: 5Л, Пр1, *10Л, Пр1*, повторить от * до * до конца ряда.
(270 на спицах). Размеры Xl и XXL перейдите к разделу „Кокетка“.

Только для размера 3XL провяжите  еще 3 ряда и один последний ряд с прибавками перед кокеткой: 10Л, *5Л, 
Пр1*, повторить от * до * до последних 10 п., 10Л.
(320 на спицах). Перейдите к разделу „Кокетка“.

Кокетка 
Провязать лицевыми 1 (2, 3, 3, 3, 4, 4, 4) ряд и обратитесь к схеме для выбора нужного вам размера.
Существует две версии каждой схемы. Экранная версия идеальна для использования на планшете, но есть 
также версия для печати.
Схема предполагает прибавки, в каждом раппорте узора 70 (70, 80, 80, 90, 90, 80) п. Рекомендую оставить M для 
НР там, где он есть, и разместить еще несколько M между раппортами. Количество п. рассчитано на 3 (3, 3, 3, 3, 
3, 3, 4) раппорта вашей индивидуальной схемы.

  Размеры XS и S используйте схему А или А1–4.
Размеры M,и L используйте схему В или В1–4.

      Размеры XL и XXL используйте схему С или С1–4.
Размер 3XL используйте схему В или В1–4.

(Внимание! Поскольку у 3XL узор повторяется 4 раза, коты выглядят немного иначе, чем на фотографиях. Если 
вы хотите, чтобы они выглядели именно так, как показано, вяжите схему B в следующем порядке: B3, B4, B1, B2!)

Когда жаккард закончен
В конце работы по схеме у вас на спицах 300 (300, 330, 330, 390, 390, 440) п. Оборвите нить в КЦ и снимите все 
M, кроме одного для вашего НР.

Все размеры: 1 ряд лицевыми.

Размеры XS и M перейдите к разделу „Разделение петель для рукавов и тела“.

Размеры S, L, Xl, XXL и 3XL вяжите 1 ряд прибавок:  * -,(15, -, 11, 13, 13, 11) Л, Пр1*, повторить от *до* до НР.
Размеры S, L, XL и 3XL перейдите к разделу „Разделение петель для рукавов и тела“.

Размер XXL свяжите 2 ряда лицевыми и 1 ряд прибавок:: * - (-, -, -, -, 14, -) Л, Пр1*, повторить от *до* до НР.
Размер XXL перейдите к разделу „Разделение петель для рукавов и тела“.

(на спицах 300 (320, 330, 360, 420, 450, 480) п.)

Разделение петель для рукавов и тела
Лицевыми 1 (1, 1, 1, 2, 1, 3) ряд.
Начиная с НР петли будут разделены. Петли для рукавов будут отложены на держатели петель. Будут набраны 
ПП (петли подреза) и будут размещены дополнительные M (с M1 по M4):
47 (51, 54, 59, 67, 73, 79) Л, поместить M1,
набрать 8 (10, 12, 14, 10, 8, 12) ПП,
отложить 56 (58, 57, 62, 76, 79, 82) п. на держатель петель,
поместить M2, 94 (102, 108, 118, 134, 146, 158) Л, поместить M3
набрать 8 (10, 12, 14, 10, 8, 12) ПП,
отложить 56 (58, 57, 62, 76, 79, 82) п. на держатель петель,
поместить M4, 47 (51, 54, 59, 67, 73, 79) Л.
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Тело
Провяжите 204 (224, 240, 264, 288, 308, 344) лиц.п. МНР остается на прежнем месте для лучшей ориентации.
Убавьте п. 1 (1, 5, 6, 7, 7, 6) раз в каждом 12-м ряду: лиц. п. до 2 п. перед M1, 2 вмЛ ззс, M1, лиц. п. до M2, М2, 
2вмЛП, лиц. п. до 2 п. перед M3, 2вмЛ ззс, M3, лиц. п. до M4, M4, 2вмЛП, лиц. п. до МНР.

Удалите M с 1 по 4, МНР остается.
(теперь на спицах 200 (220, 220, 240, 260, 280, 320) п.
Вязать до длины 46 (50, 54, 54, 56, 56, 58) см (измеряется по середине спинки, включая планку горловины).

Резинка
Используя спицы меньшего размера, повторяйте три ряда резинки (см. «Планка горловины») всего 6 (6, 6, 7, 7, 8, 
8) раз. Закройте петли.

Рукава
Присоедините нить ОЦ в середине ПП 
тела:
поднимите 4 (5, 6, 7, 5, 6, 7) п. из ПП, 
поднимите 2 п из пространства между 
петлями на держателе петель,
поместите M1,
56 (58, 57, 62, 76, 79, 82) лиц. п., 
поместите M2,
поднимите 2 п из пространства между 
петлями подреза,
поднимите 4 (5, 6, 7, 5, 6, 7) п. из ПП 
тела.
Теперь на спицах 68 (72, 73, 80, 90, 
95, 100) п. НР находится в центре ПП.
Убавить петли 9 (11, 9, 10, 15, 15, 15) 
раз в каждом 10.. (10., 10., 10., 7., 7., 
7.) ряду: лиц. до M1, M1, 2вмЛП, лиц. 
до 2 п. перед M2, 2вмЛ ззс, лиц. до 
НР.
(теперь на спицах 50 (50, 55, 60, 60, 
65, 70) п..)
Вязать до длины 38 (40, 44, 44, 44, 44,  
45) см.

Манжета
Используя спицы меньшего размера, повторяйте три ряда резинки (см. «Планка горловины») всего 6 (6, 6, 7, 7, 8, 
8) раз. Закройте петли.
Вяжите второй рукав так же.

Завершение
Замочите свитер в теплой воде. Аккуратно отожмите лишнюю воду и дайте ему высохнуть заблокированным 
или, по крайней мере, тщательно разложенным. (По моему мнению, блокировка имеет решающее значение для 
жаккарда!)

После того, как свитер высохнет, спрячьте все кончики (они обычно видны, если вы делаете это перед ВТО...)

Желаю вам безумного веселья в Crazy Cats! 
Manja
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ПЕРЕВОД: MARIINA SH.



Техники и сокращения
M: маркер(ы) петель: в этом проекте маркер(ы) помещаются между двумя петлями. Я использую маркеры разных 
цветов или форм для разных задач.

Magic Loop Метод: Я настоятельно рекомендую использовать этот метод для небольших окружностей. Вы 
можете найти много видеоуроков на youtube. Вот один из них:
https://www.youtube.com/watch?v=1mqIqRdJc68

Укороченные ряды / Немецкие укороченные ряды: вы можете придать форму вашему изделию с помощью 
укороченных рядов. В этом случае я использую их, чтобы горловина спинки была выше переда, и чтобы придать 
спинке большую длину.

дп (двойная петля) вам нужно делать при вязании укороченных рядов следующим образом:                                  
снять п. как изнаночную, нить перед работой. Перекинуть нить через спицу и тянуть от себя, пока на спице не 
окажется две ножки петли. Продолжайте вязать следующие петли.                                                                        
Когда вы вернетесь к двойной п., провяжите две ножки, лежащие на спице, как одну петлю (лицевой в рядах 
лицевой стороны и изнаночной в рядах изнаночной стороны ).

нак : накид
Пр1 (прибавить одну): прибавка одной петли. Например, так: поднимите правую стенку петли, лежащей под 
следующей петлей и провяжите ее лицевой.

2вмЛП: 2 вместе лиц. с наклоном вправо
2вмЛ ззс (2 вместе лиц. за задние стенки):2 вместе лиц. с наклоном влево

Ключ к схемам
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ОЦ

КЦ

Пр1

нет петли

https://www.youtube.com/watch?v=1mqIqRdJc68


Схема A
Версия для экрана
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Схема A 1
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Схема A 2
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Схема A3
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Схема A  4
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Схема B

Версия для экрана
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Схема B 1
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Схема B 2
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Схема B 3
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Схема B 4
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 Схема C

Версия для экрана
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Схема C 1
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Схема C 2
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Схема C 3
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Схема C 4
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